
UCHWAŁA NR XLV/264/2009  

RADY GMINY W PIEKOSZOWIE  

z dnia 2 września 2009 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Piekoszowie

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j.

Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591 ze zm.) oraz art. 229 pkt 3, art. 237 i art. 238 ustawy z dnia 

14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 

1071 ze zm.),po rozpatrzeniu skargi Pani Marianny Michta Rada Gminy Piekoszów uchwala, co 

następuje:

§ 1. Uznaje za bezzasadną skargę Pani Marianny Michta na działalność Kierownika Gminnego

Ośrodka Pomocy Społecznej w Piekoszowie. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Gminy do zawiadomienia skarżącego 

o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

U Z A S A D N I E N I E 

W myśl ustawy z dnia 12.03.2004 roku o pomocy społecznej art.11 pkt. 1, decyzja na mocy 

której Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Pani Małgorzata Tarczyńska wydała 

decyzję Nr 2188/Rsz/41/09 w której postanawia zakończyć od dnia 01.07.2009 roku realizację 

decyzji Nr 8122/RS/41/09 dnia 23.01.2009 roku ze względu na marnotrawienie świadczeń 

z pomocy społecznej jest zgodna z ustawą. Powyższe stanowisko Komisja podjęła jednogłośnie.

Wyżej wymieniona decyzja jest konsekwencją kontroli przeprowadzonej w miejscu zamieszkania

Pana Waldemara Kubowicza przez pracowników Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

podczas której pracownicy stwierdzili, że Pan Waldemar Kubowicz znajduje się pod wpływem 

alkoholu, co sam osobiście potwierdził .Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Piekoszowie skierowała pismo do Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych. Odpowiedzią na wyżej wymienione pismo jest pismo od Przewodniczącego 

Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych Pana Marcina Dudka. Po wielu 

staraniach pracownika socjalnego i Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Pan 

Waldemar Kubowicz został przyjęty do szpitala w Morawicy Oddział XII Odwykowy, gdzie 

zostanie poddany leczeniu. Ponadto z informacji Pani Kierownik GOPS wynika, że nie 

pozbawiono całkowicie środków Pana Waldemara Kubowicza, pozostawiono Mu zasiłek 

pielęgnacyjny w wysokości 153 zł . Odnosząc się co do samej skargi złożonej przez Panią 

Mariannę Michta komisja zapoznała się z oświadczeniem Pana Waldemara Kubowicza, 

w którym oświadcza, że nie chce aby siostra ingerowała w jego sprawy. ID: JHEMSZJWIGXTDAELTMZCVVDWF. Podpisany. Strona 1 / 2
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